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IJIKLM NOPQLPOPRPSP NIOITPQU TPQ�VR
WXOYZU R SILIOPQLOUKLUOX[ n8�1����\����
W ZI]^LX8_XOX`M ZP`�_KM R aXObcOX[

O d e f g d

Nhijdkdlm no phmoloq�emjolm hderqsnoni kmtq�kudllv dqd8
wnhixlmym lo goyl�nlmym nholtpmhnr lmt�zj eohvkr j ydnd8
hmtnhrwnrho{ e wjolnmjigi vgogi � kmg�|wmjigi kdqsno8
|ohogi j phiqdyqi{ }ohb~ho{� Zmkonli� goyl�nmmp�h � ji8
yqvk eoqdulmtn� hr{qijmtn� lmt�zj j�k wml�dlnho��z kmg�|wi
j kdqsno |oho{� phi lieswi{ ndgpdhonrho{ -T < 20 !.�
pmjbverfnstv e nholtpmhnmg lmt�zj pm kjm{ pohoqdqsli{ wo8
loqo{ e h�elmf hr{qij�tnf lmt�zj, tnhrwnrhlig � rnjmhdli8
gi kdqsno8|ohogi kmg�|wi wjolnmjig vgog� Tdq�l��lo eo8
qdul�tns tnhrgr j�k jdqixili phiwqokdlmym dqdwnhixlmym
pmqv pmvtlf~nstv ergmjqdlig pmqdg pdhdhmepmk�qmg lmt�zj
g�u �igi woloqogi�
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�JJIKL� NOPQLOXTQLRITTPSP NIOITPQX
TPQMLI]I� WXOYZX R SILIOPQLOUKLUOX[
n8�1����\���� Q ZI]^LX8Q]PY`M
NOM`IQM R aXO^IOX[

O d e f g d

Nhijdkdl� i phmoloqieihmjol� hderqsnon� ittqdkmjoliv
�qdwnhixdtwmym i goylinlmym nholtpmhno lmtindqd� eohv8
ko j ydndhmtnhrwnrho{ t wjolnmj�gi vgogi i phigdtl�gi
kdqsno8tqmvgi j phiqdyof�i{ }ohsdho{� To}qfkodg�d j
nowi{ tnhrwnrho{ phi liewi{ -T < 20 !. ndgpdhonrho{ pm8
qmuindqslmd goylinmtmphmnijqdlid i jik eojitigmtni pm8
kjiulmtni lmtindqd� mn wml�dlnho�ii phigdtd� j kdqsno
tqmv{ tjve�jofntv t nholtpmhnmg lmtindqd� pm kjrg pohoq8
qdqsl�g woloqog t hoelm� pmkjiulmtnsf, tnhrwnrhl�g i
kdqsno8tqmdj�g wjolnmj�g vgog� Tdqild�lov ud eojiti8
gmtns nmwo mn jdqixil� phiqmudllmym �qdwnhixdtwmym pm8
qv m}�vtlvdntv ilkr�ihrdg�g pmqdg pdhdhotphdkdqdlidg
lmtindqd� gdukr �nigi woloqogi�
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